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Sraz fanoušků rychlých aut a nelegálních závodů
skončil v Kyjevě povolávacími rozkazy

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-sraz-fanousku-rychlych-aut-a-nelegalnich-zavodu-skoncil-v-kyjeve-
povolavacimi-rozkazy-40429540

záhlaví

Zpoza volantu nadupaných mašin na frontu. Tak skončil nedělní sraz

fanoušků rychlých aut v Kyjevě. Policie na něj pozvala zástupce

vojenských komisariátů, kteří řidičům začali rozdávat povolávací

rozkazy, uvedla Ukrajinska pravda s odkazem na náměstka oddělení

hlídkové policie Oleksije Bilošického.

Foto: Facebook Oleksije Bilošického

Na srazu milovníků rychlých aut v Kyjevě rozdávali členové armády povolávací

rozkazy

Článek

„Všechno má své meze. Bojujeme, aby lidé mohli žít běžné životy.

Jezdit nadupanými auty v centru města, vytáčet motory a smykovat

v ulicích, to je v průběhu války fraška,“ napsal na Facebooku

Bilošickyj.

Majiteli těchto aut jsou podle něj především zdraví mladí muži, kteří

by stejně tak obstojně jako volant mohli držet samopaly. „Tak jsme

na jejich sraz pozvali zástupce vojenských komisariátů. Skončilo to

předvoláním a povolávacími rozkazy,“ dodal Bilošickyj.

Náměstek uvedl, že už dříve dostali fanoušci rychlých aut

a nelegálních závodů v centru města několik varování, která zřejmě

nebrali vážně.

Ukrajinska pravda o závodech například informovala už loni v říjnu.

Organizátoři těchto závodů se následně vydali do domu natáčecího

týmu serveru, kde se vydávali za policisty a domáhali se vydání

nahraného materiálu.
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Syn Putinova mluvčího prý bojoval u wagnerovců. Na fotce, která má být
důkazem, je ale někdo jiný

Evropa

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Klaus: Vláda je tragická. Musí přijít plošné škrty

dnes 10:27 ·  Bývalý prezident Václav Klaus v rozhovoru pro Právo

ztrhal pětikoaliční vládu Petra Fialy (ODS). Kabinet podle něj vůbec

nebojuje s inflací a nemá odvahu dělat radikální rozpočtové škrty.

Celý článek

Křetínský kupuje francouzské vydavatelství Editis

dnes 10:47 • Aktualizováno ·  Společnost Czech Media Invest (CMI)

miliardáře Daniela Křetínského kupuje od mediální společnosti

Vivendi francouzské...

Česko v noci zaskočila výjimečně silná polární záře, vidět byla až na
Šumavě

dnes 8:11 ·  Aplikace na předpovídání polární záře v neděli navečer

nelhaly. Když se totiž jejich alarmy rozezní, i když se nacházíte

v České...

Na krymský Sevastopol mířil útok, Rusové ho odrazili

dnes 8:00 ·  Ruská Černomořská flotila odvrátila v noci na pondělí

podle okupantů útok na přístav Sevastopol na okupovaném Krymu.

Zřejmě byl...
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